REHT. 405

FZRAM: A9 R F

KEBTAZ=00 = EMLENZER
( BEAH ) A&

¥ REMDINESEEREE L, TUMEER

= AR (BHELAD)

1.

N

>

W

2y

% pq HR XEW, FH|RA C+pxrq HER.
21 0 .. 0 | 0
21 .. 0 O
1 2 .. 0 0O

0
n Mﬁ;’jﬁ a0 » ver e Tes rer cus - -

0 0 0 .. 2 1
6 00 .. 1 2

3 0 4 0

D= 2 2 2 pDHENARENSFRAZA
0 -7 0 O
S 3 -2 2

ps I

EnmEle =200 =120, B a.0,.a %

UERNEERGE N (A ¢, WERHRH).

CBERRFRE A= @ane)asae HY 4 RFNE, oo
éi'réiﬁ%,alﬂaz'-as y MR B=a+aqtata, , WEKFES
AX=P ey MYy — |

- RANIHIER, EX3IBEMUM, B |E-4=0, pE-4=0

BE-4=0, UE-4=____ .

£ X

k4R




®2W

7. Eﬁl%:&i’éf(x,,xg,x3)=a(x,2+x22+x32)+4x.x2+4x1x3
taxa X BEXEY| X=PY TURFEAEL =6y, Ma=__
8 EEXBHEMF, 1, cos’, cos2x &M .

9. REBBUZMVENGUTRALL 5,5,,6 THERY

EHA E:_:E £,6,6 THEHR

L0. B AN 3 BHER, ELA'0, Il A YA HAERE A B B r (A =
L (20 %

2 1 111 555 100
A=|1 2 0 1 2/ C={0 33| Dp=l0 11
00 0 -1 2 00 1 010

B (1)t AT, ARERS?

-~ O O

(2) t HfTHH, FETEEP, Q, # PAQ=B?
(3) t hfTfint, #AETHMEW, £ WiIAW=C?
(4) t AR, HETHEMR, #RAR=D?




HERS 406

in

1
(149) & A={O
3

O = O
-0 O

|

(1) EALKRE ATHHEMHAZHR LRHEERNE, B
# C(A).

(2) KoM EHE—a .

M. (124) iE9: AE>OEEFARA I HERAf(x) RE—-
FTHSHAGFRATALERR, HEEHSHR gx),
h(x), B f(x) g(x) h(x)¥T L f(x) g(x), RERE-EEH
m, f(x)} h™(x).

.20 (1) %A BRE(1): {a,a,,..a, }5EEH):
B B YEBAE, (INTE(DE&MET. EA(L)E(D)
%4
(2) MAZE mxn ¥, BRER, Hr(A)=r(AB), RKif#
F# sn SR C, % A= ABC. |

N QMR VEEHR LA n BN, HAREHRAEL
gngzs-"sg. Tﬁﬁi”%g*n “LEHE'

(1) Viats HA-TEZARAV 4.
(2) VIE—HRA-FREHLE 5, .

BA R




(244 RVE—AnBKESH, AREXES, £ VH
FREXKR LMERE A, E9:
(D Zu+vi BAR—AEBER, NAH afeV, §
Aa=ua+vf, Af=-va+up,

(2) ZANBEEEAEHR, RVIRI—LFEREX
H—EFEFEEYES,;
(3) FANBEEEHLH, U ARKE.

%4 W




	2003年大连理工大学高等代数考研试题1
	2003年大连理工大学高等代数考研试题2
	2003年大连理工大学高等代数考研试题3
	2003年大连理工大学高等代数考研试题4

